E per finire nelle ultime cinque pagine una” batteria” di domande a cui dovresti saper rispondere.
1) qual è il termine sbagliato? PERPENDICOLARE – RETTA – ANGOLO – OTUSO – SUPPLEMENTARE



2) QUAL è IL RISULTATO GIUSTO?           13 x 13 x 132     ( 132)2 
                                                  13     1      0     138  
                                     

3) se un treno di 25 vagoni tutti uguali percorre 35 km di strada ferrata come faresti a calcolare con   esattezza quante volte quei 25 vagoni stanno sulla tratta percorsa?
Dovresti conoscere se ha una o due locomotive
dovresti conoscere la lunghezza dei 25 vagoni
dovresti conoscere la lunghezza di un solo vagone

4) scegli fra questi il  T. R. S.  








5) quale delle due espressioni ha il risultato maggiore? ( decidi senza eseguire il procedimento )

       15 + 15 + 6 : 15 x 15                  >    =    <                  32 x 32 x 32  x 32  :  34



6)      333      111        101       121      011     100    222    000    1010


quali fra questi numeri potrebbero essere numeri binari ?

7)  30°   3000’     30.000’’   mettili dal più piccolo al più grande in ampiezza.






8 ) [image: ]

Riesci a distinguere un  CLOROPLASTO ?  quale numero è ?     


9) qual’ è l’ osservazione che ti fa capire che questo è un fotomontaggio ?

[image: ]



10) questo è il logo dell’ EXPO a MILANO del 2015
[image: ]

Ti chiedo: riesci a descriverlo e a trarre dei significati ?










11)  riesci a tracciare sulla foto un PARALLELO e un MERIDIANO ?

[image: D:\dati\Root\Documents and Settings\Mario\Pictures\Nuova immagine (2).bmp]


 (
È :
UNA   MONERA  
UN PROTOZOO
UN PROTOFITO
UN FUNGO
UNO  SPERMATOZOO
)12)  [image: ]

13)  [image: ]
TI SEVE QUESTA CARTINA PER ANDARE ALL’ AEROPORTO DI    L I N A T E O QUEST’ ALTRA ?

[image: ]

14)  QUESTO MUCCHIETTO DI SOSTANZA POLVEROSA DERIVA DA QUALE POSSIBILE REAZIONE CHIMICA?
6 CO2 + 6 H2O ---- >  C6H12O6 + 602  oppure CXHYOZ + nO2 ---- >  CMHPOQ  +  mCO2 + mH2O   
                                           [image: ]
15) scegli la divisione eseguita bene:

45.000 : 0, 1 =   4500,0                      88.888 : 11 =  8080                    0,001 : 0,01 = 0,1


16)  questo è il tilacino, un animale ormai estinto. Sembra un po’ una tigre, un po’ un canguro, un po’ un cane o una volpe …  sai dire dove viveva e sai scegliere la classificazione giusta ?
 (
Dominio
Eukaryota
Regno
Animalia
Phylum
Chordata
Classe
Mammalia
Infraclasse
Metatheria
Superordine
Australidelphia
Ordine
Diprotodontia
Sottordine
Macropodiformes
Famiglia
Macropodidae
Genere
Macropus
Sottogenere
(
Macropus
)
Specie
M. fuliginosus
) (
Dominio
Eukaryota
Regno
Animalia
Phylum
Chordata
Classe
Mammalia
Infraclasse
Metatheria
Superordine
Australidelphia
Ordine
Dasyuromorphia
Famiglia
Thylacinidae
Genere
Thylacinus
Specie
T. cynocephalus
) (
Dove viveva?
)[image: http://2.bp.blogspot.com/_5cECVGZd-t0/RtnsOIcGYbI/AAAAAAAAABs/70BZS04QoBk/s400/tilacino_small.jpg]
Qual è la giusta classificazione?
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